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Із поширенням вірусу COVID-19 дистанційна форма освіти набула 

важливого значення у всьому світі і в Україні. Хоч і до світової пандемії 

дистанційне навчання ставало все більш поширеним у нашій країні через 

адаптацію нашої освіти до європейської у підготовці фахівців на основі 

збільшення акцентів і кількості відведених годин студентам для самостійної та 

індивідуальної роботи. Саме тому із метою дотримання основних моментів 

концепції впровадження дистанційної освіти в Україні розроблено таку форму 

навчання, яка була б рівноцінною очному, вечірньому, заочному та екстернатному 

навчанню і реалізовувалася, головним чином, за допомогою методів і технологій 

дистанційного навчання, складовими якого є педагогічні та інформаційні 

технології здобуття освіти дистанційно. За допомогою педагогічних технологій 

здобуття освіти дистанційно відбувається опосередковане активне спілкування 

викладачів із студентами при використанні електронних платформ, а також вибору 

ефективних методів і способів індивідуальної роботи студентів із навчальним 

матеріалом освітніх програм, поданих у електронному вигляді. А інформаційні 

технології дають можливості під час дистанційного навчання створювати, 

передавати і зберігати навчальний матеріал, організовувати і супроводжувати весь 

навчальний процес дистанційної форми за допомогою електронних серверів і 

ресурсів [1]. 

Основною складовою організації дистанційного навчання для нас став 

навчальний ресурс Moodle і платформа BigBlueButton (ВВВ), а засобом 

комунікації із студентами Viber. І, коли вранці 24 лютого Росія розпочала 

широкомасштабне вторгнення в Україну вздовж всього спільного кордону, а також 

із території Білорусі і змусила українців покидати свої домівки та знаходити 

прихисток у центральних, західних областях України та за межами кордону, знову 

навчальний ресурс Moodle і платформа BigBlueButton (ВВВ) зробили освіту 

доступною для всіх здобувачів різних спеціальностей, у будь-якому місці їх 

знаходження і у зручний для них час. 

Такі переваги і особливості дистанційної форми здобуття освіти як 

гнучкість, модульність, паралельність, можливість одночасного доєднання до 

електронних платформ для спілкування і обміну інформацією великої кількості 

здобувачів, економічність, технологічність, доступність освіти, 



СЕКЦІЯ: Інноваційні технології, інструменти та методи дистанційного навчання у закладах освіти 

«Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання: досвід, тенденції, перспективи», 28 квітня 2022, № 9 

46 

інтернаціональність, оновлена функція викладача як наставника-консультанта, 

позитивний вплив на студента, підвищення якості освітнього процесу можна 

повністю реалізовувати завдяки навчальному ресурсу Moodle [2]. Він надає 

можливість застосовувати всю сукупність інформаційних технологій та методик 

викладання, які передбачають здобуття освіти без фізичної присутності студентів 

у навчальному закладі. А платформа ВВВ забезпечує онлайн зустрічі, викладання 

в інтернеті, онлайн-навчання та вебінари, реалізацію всіх головних форм вивчення 

навчальних дисциплін. На відміну від інших платформ – BigBlueButton не 

потребує встановлення додаткового програмного забезпечення і наявності 

зареєстрованого акаунту для студентів і викладачів. Потрібен лише браузер із 

підтримкою HTML 5 – Chrome, Firefox. Працює на різних операційних системах 

Windows, Linux, iOS. 

Крім зазначених вище переваг у ВВВ має наступні можливості:  

  чат (публічні та приватні повідомлення); 

  аудіо (спілкування за допомогою високоякісного аудіо); 

  веб камери (візуальні зустрічі); 

  вбудована система для проведення голосування; 

  демонстрація екрану комп’ютера; 

  спільна дошка (можливість малювання на слайдах презентації); 

  спільні нотатки; 

  можливість модерації; 

  можливість викладачу бачити всі вебкамери, а слухачам – тільки камеру 

викладача; 

  розподіл слухачів на окремі кімнати для командної роботи під час 

навчального заняття; 

  необмежений час зустрічі;  

  можливість запису зустрічей із метою подальшого відтворення. 

Від самого початку дистанційного навчання через світову пандемію і до 

сьогодні ВВВ залишається для нас найзручнішою платформою для проведення не 

тільки зустрічей із студентами, але і всіх решта головних форм вивчення 

навчальних дисциплін спеціальності 242 Туризм, а також спеціальності 

106 Географія і 014.07 Середня освіта (Географія): лекцій, семінарських і 

практичних занять, наукових семінарів, тестування, залікового і підсумкового 

контролю, індивідуальних занять, ліквідації студентами заборгованості, захисту 

ІНДЗ, на які студенти доєднуються за допомогою лише сформованого зручного 

посилання без ніяких кодів і паролів доступу, і не очікують на дозвіл викладача 

для приєднання до зустрічі, лише надаючи дозвіл для камери і мікрофону, що 

потрібно робити і на інших платформах. 

Під час проведення практичних занять ми постійно використовуємо 

загальний чат платформи ВВВ для обговорення і додаткових запитань доповідачу 

(рис. 1). 
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Рис. 1. Практичне заняття із «Туристичного краєзнавства» 

Можливості налаштування призначати всіх учасників модераторами надає 

додаткових зручностей під час здобуття практичних навичок викладання 

магістрантами самостійно обраних тем і навчальних дисциплін на практичних 

заняттях із «Методики викладання у вищій школі» (рис. 2, рис. 3). 

 

Рис. 2. Лекцію читає магістрантка В. Межерицька на практичному занятті із «Методики 

викладання у вищій школі» 

 
Рис. 3. Практичне заняття і опитування проводить магістрантка С. Яремчук  на 

практичному занятті із «Методики викладання у вищій школі» 
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Цю ж перевагу ВВВ через її зручність і доступність ми також постійно 

використовуємо під час захисту студентами ІНДЗ на всіх курсах, вже починаючи 

із першого (рис. 4). 

 
Рис. 4. Захист ІНДЗ студенткою групи Т-1 В. Пукас із «Туристичного краєзнавства» 

Також відповідно до графіка індивідуальних занять ми їх проводимо із 

студентами всіх груп, використовуючи платформу ВВВ (рис. 5). 

 
Рис. 5. Індивідуальне заняття із «Туристичного краєзнавства» 

Завдяки навчальному ресурсу Moodle та платформі ВВВ студенти 

повноцінно навчаються відповідно до розкладу занять і мають доступ до 

навчального ресурсу у зручний для себе час та у зручному місці, а також мають 

рівні можливості одержання освіти незалежно від місця проживання, стану 

здоров’я і соціального статусу. Для організації дистанційної освіти ми 

використовуються найсучасніші навчально-методичні засоби навчання і контролю, 

які відповідають найвищим освітнім стандартам. 
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